VISTA EXPLODIDA

Gru,

P =
b on
Cédigo Descri¢do Marca Revisdo | 3| Elaboragdo inicial
6001145110 SERRA MARMORE SMV1450 S/DISCO 127V VONDER Observagdes:
6001145230 SERRA MARMORE SMV1450 S/DISCO 220V VONDER

SERRA MARMORE SMV1450 S/DISCO

Atencgdo! Sao excludentes da garantia componentes que se desgastam naturalmente com o uso.

Posi¢do Descrigdo Cédigo Qtde Orientagdo técnica para validagdo da garantia
1 Parafuso M6 x 18 mm 9302115040 1 Item de desgaste natural
2 FLANGE EXT P/SERRA MAR. SMV1450/SMD1450 9302145002 1 Item de desgaste natural
3 FLANGE INT P/SERRA MAR. SMV1450/SMD1450 9302145003 1 Item de desgaste natural
4 Parafuso M5 x 20 mm N/A 4 Item de desgaste natural
5 CHAVETA 4 MMX13 MM P/ SMV1450/SMD1450 9302145005 1 Item de desgaste natural
6 EIXO P/SERRA MAR. SMV1450/SMD1450 9302145006 1 Item de desgaste natural
7 CAPA DO EIXO P/ SMV1450/SMD1450 9302145007 1 Item de desgaste natural
8 RETENTOR P/SERRA MAR. SMV1450/SMD1450 9302145008 1 Item de desgaste natural
9 ROLAMENTO DE ESFERA 6201-2RS VONDER 6674620100 1 Item de desgaste natural
10 Anel elastico 32 mm 9302110003 1 Item de desgaste natural
11 BUCHA P/SERRA MAR. SMV1450/SMD1450 9302145011 1 Item de desgaste natural
12 ENGRENAGEM GRANDE P/ SMV1450/SMD1450 9302145012 1 Item de desgaste natural
13 Anel elastico 12 mm N/A 1 Item de desgaste natural
14 Pino 6 x 35 mm 9302130002 1 Item de desgaste natural
15  |Rolamento 6062 9309600013 1 Item de desgaste natural
16 CARCACA DA ENGRE. P/ SMV1450/SMD1450 9302145016 1 Item de desgaste natural
17 ANEL DE VEDACAO P/ SMV1450/SMD1450 9302145017 1 Item de desgaste natural
18 PINHAO P/SERRA MAR. SMV1450/SMD1450 9302145018 1 Item de desgaste natural
19  |Rolamento 629 2RS 9302130019 1 Item de desgaste natural
20 Arruela 6 mm x 10 N/A 1 Item de desgaste natural
21 PARAFUSO BOR. M6X25 P/ SMV1450/SMD1450 9302145021 1 Item de desgaste natural
22 PARAFUSO BOR. M6X6 P/ SMV1450/SMD1450 9302145022 1 Item de desgaste natural
23 PLACA BASE P/SERRA MAR. SMV1450/SMD1450 9302145023 1 Item de desgaste natural
24 CHAVETA 2,5MMX10MM P/SMV1450/SMD1450 9302145024 1 Item de desgaste natural




